

Berichtigungen:

Jahrgang XVI, No. 1, S. 81, Z. 17 v. o. lies: »32 pCt. Azoxybenzol« statt  
»32 pCt. Azobenzol«.  
» » » 7, » 1099, » 4 v. o. lies: »9.2 pCt. freie Fettsäure« statt  
»40 pCt. freie Fettsäure«.

Nächste Sitzung: Montag, 21. Mai 1883 im Saale der  
Bauakademie am Schinkelplatz.